
Repaso da Unidade 1 de Ciencias Sociais de 6º curso 
Relevo de España (29-4-2020). Solucións. 

 
1.​ Escribe o nome destes accidentes do relevo. 

 
1.​ Cordilleira Cantábrica. 
2.​ Sistema Bético. 
3.​ Cordilleira Costeira Catalana. 
4.​ Montes de Toledo. 
5.​ Montes Vascos. 
6.​ Montes de León. 
7.​ Sistema Ibérico. 
8.​ Serra Morena. 
9.​ Macizo Galaico. 
10.​ Sistema Central. 
11.​ Pireneos. 

 
 
 



 
2.​ Descubre de que se trata en cada caso. 

a) Divide a Meseta en dúas partes: Sistema Central. 
c) Montes situados no noroeste da península ibérica: Macizo Galaico. 
d) Comprende os Picos de Europa ao norte da Península: Cordilleira 
Cantábrica. 
e) Está dividido en dúas cordilleiras, Subbética e Penibética. Sistema 
Bético. 

  
3.​ Das seguintes unidades do relevo, cales non bordean a Meseta? 

a) Os Montes de León  
b) A cordilleira Costeira-Catalá  
c) A cordilleira Cantábrica  
d) O sistema Ibérico.  
e) Serra Morena  
f) Os Montes Vascos 

 
 

4.​ Imaxina que realizas unha viaxe en liña recta desde Santander ata 
Málaga. Nomea os diferentes sistemas montañosos polos que 
debes pasar. 

 
A cordilleira Cantábrica, a submeseta norte, o val do río Duero, o sistema 

Central, a submeseta sur, o val do Tajo, os Montes de Toledo, o val do 
Guadiana, Serra Morena e cordilleira Penibética. (Sistema Bético) 

Hai que poñer os subliñados.  
 


